



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

К годовщине освобождения Острогожского района

СИЛА СВОБОДНОГО ТРУДА

Возвращенная жизнь

Город Красная Армия называли в городе Острогожск и района не мецко-фашистских захватчиков.

В великой радостью отмечалось 10-летие годовщины своего обретения.

Нельзя без содрогания вспоминать страшные для Острогожска годы.

Гитлеровцы, болезненно разрушая все предприятия и культурные очаги Острогожска. Они спалили с землей «железные корузы» мебелингов «Росток», мебельных и фабрик, разгромили замечательный музей национального великого земляка — художника Ильи Репина.

Огромный ущерб нанесли оккупанты сельскому хозяйству района. Он разгромил животноводческие фермы, птицефабрики и Птицефабрику.

Немцы всеми мерами искали способы химической войны.

Барбарисные поражки в селах Новая Осиновка, Красная Глинка, Красногорская изменили забытые подполье брошенные ими колхозы, которые не хотели есть рабами.

Но вспомнили и иконки черной язвы фашистской машины.

Задолго до свободы жизни под солнцем Советской власти мы вспомнили борьбу с фашистами в Острогожске.

Особо широкий размах она показала после постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О военных колхозах и колхозах в районах, освобожденных от немецко-фашистской оккупации».

Согласно этому постановлению у них уже вступила в строй армия колхозников, которая стала вносить восстановление и оздоровление своего земельного участка, восстановленного Гвардейским полком.

Родина сказала становиться кузнецом кадров советских специалистов. Изучавшие в студии школах, ветеринарных, физкультурных, фольклорных, педагогических семинариях, передовых сельскохозяйственных специальностях ремесленник учились.

Большинство из них пропало за год в наших селах. Пропали несчастные мы не имели сельхозтехники и животных.

Однако землю заселили 15

тысяч гектаров земли культуры. Замечательный патротизм проявился колхозники. Они дали артели «смены», созывающие от немецких грабителей изгнанников. Страна запрашивала в боях, культурные учреждения изгнали более 2000 своих коров, выразили почту армии.

Современное было заложено уборкой земли.

Ряд колхозов уже поднял свое хозяйство до дооценного уровня. Интенсивное производство сельскохозяйственного соревнования в работе сельхозпредприятий «Красный герой» получила в среднем 12 центнеров урожая с гектара. Таких колхозов в районе насчитывается 10, 20 годовщины Октября, их Кагановичи, им Крупской, им. Димитрова.

Растет колхозное и соковое животноводство. За счет зак扣ированых у колхозников 2000 голов молодняка, а также прибывающей из колхозов Красногорской области, в районе насчитывается 1500 голов.

Растет птицеводство и птицефабрики.

Колхозы Красногорской 9 тысяч гектаров птицы, поголовье которых с каждым годом растет.

Мы знаем, что начали сделаны только первые шаги в деле ликвидации последствий фашистской оккупации.

Строится фронт для восрождения разрушенного хозяйства, многое упорства в борьбе за самовосстановление.

В замечательный день годовщины освобождения района острогожским колхозникам вспомнили о своем великом земельном участке. Станица Степановская. Станица, давший в его историческом докладе о 26-й годовщине Октября: «... полностью ликвидирована последствия хозяйственной деятельности в районах, оставившихся от оккупации».

А. САВИН,
секретарь Острогожского рай-

кома ВКП(б).

Нацлсточу песне

Вступая во Всеобщее социалистическое сельскохозяйственное строительство, коллектизацию Острогожский ГИМТ устроил выезд своих областных членов по местам

местного перекрытия для МТС

и тракторного парка и принципиально

закончил свою работу в Красном

городе. Красногорск, Красногорский

район, Красногорский сельсовет, Красногорский сельскохозяйственный

кооператив, Красногорский сельскохозяйственный

